

泉韵南路西段被两堵墙堵了

附近居民出行需绕行两大圈，急盼早日畅通

烟台民意通

热线：6601234

本栏目由
山东明阳律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)本来通行得好好的莱山区泉韵南路西段被两堵墙堵了3年多，周边的店铺倒的倒关的关，附近的居民前往观海路以前只需步行几十米，而现在需绕行2-3公里。昨日，清泉社区居民吕先生致电“烟台民意通”热线6601234，希望有关部门考虑周边居民通行需求，让此处早日畅通。



东墙



西墙

直行300米变成绕行3000米

昨日下午，记者赶往吕先生所说的泉韵南路西段。从清泉社区的清泉阁往西走至清泉农贸超市附近，就看到一堵厚墙(东墙)从南至北横跨整个路面，将泉韵南路堵得严严实实，墙高2米多。为了防止翻越，墙顶布上了铁蒺藜网，从墙面上看明显两种颜色，应该是在之前的基础上加高了。通过墙头可以看到墙内的泉韵

南路北侧是山东工商学院的南2门出口。记者远远地向西望去，泉韵南路的最西端隐约还有一堵墙(西墙)，正好将路北的山东工商学院的南门与路南的宿舍楼包围起来。

由于无法通行，记者只好沿着吕先生说的路线绕行清泉社区、清泉路、桐林路、观海路赶到泉韵南路最西端看到了西墙。东西墙之间距离300多米，步行

10分钟的路，现在需要绕行2.1公里，用时半个小时。如果绕行北边走清泉社区、清泉路、黄海路、观海路的话，则需要3公里多，用时需要40多分钟。西墙高1米左右，墙上装了2米左右的铁栅栏，在墙的北侧开了一个大门，但是大门上锁，大门上还有一个告示牌，上写：本口仅限绿化施工人员出入，其他人员禁止通行，为了校园安全请进出后随手锁门。

墙内墙外都不方便

在万象城风情美食街有一个做鸡蛋灌饼的店铺，店铺招牌上写着原工商学院鸡蛋灌饼。店主说，她原来在工商学院南门卖鸡蛋灌饼，学生们都爱吃她的灌饼，生意好得不得了，一天能卖很多很多。现在那边路封死了，生意没得做只好跑到这儿来了，生意明显不如以前。据了解，两堵墙之间的店铺绝大多数已经改做他行，而在东墙以东的店铺因缺少学生光顾，生意也一落千丈。

吕先生说，生意还是其次，主要是

住在清泉社区的居民去观海路太绕了，以前下班回家，从观海路一右拐就到了，现在就得绕行桐林路或者烟大路走清泉路。而这烟大路正是烟大附小和迪贝尔幼儿园上下学的必经之路，所以每天早晚路上拥堵非常难走。

围墙内的日子也不好过，一位山东工商学院的教职工说，以前送孩子上幼儿园直接走泉韵南路很方便，现在只能穿过校区从东门出来，挺耽误事的。

吕先生说，泉韵南路东至滨海中路西至观海路，很多年一直这么走。2019

年，观海路挖地下通道的时候把泉韵南路西端封闭了，地下通道通行后，泉韵南路也没有及时恢复通行，接着又赶上了2020年疫情防控，从最初的铁栅栏封路变成了砌上高墙封路。

“因为疫情原因封路还说得过去，今年年初新冠肺炎被划为乙类传染病，已经不需要再进行封路了，好几个月都过去了现在还是这种状态。为了交通安全考虑，不通车也行，但是开个口行人通行没有问题吧，但是行人也不让过。”

菜园清了一批还有一批 中正公馆小区绿化带里种菜成风

本报讯(YMG全媒体记者 赵伟业)毁绿种菜行为不仅破坏小区面貌，也会对其他居民生活产生负面影响。近段时间，“烟台民意通”热线6601234接到市民投诉，称在芝罘区中正公馆小区内，多处绿化带被人圈地种菜。

10日，记者来到现场，看到多处绿化区域被铁栅栏围着，栅栏内种着蔬菜。据小区业主介绍，中正公馆小区业主圈地种菜的现象屡禁不止，这不仅侵

蚀了绿化成果，破坏了环境，也给楼上住户带来了不便和困扰。

家住二楼的王女士告诉记者，建筑区划内的绿地属于业主共有，但被个别业主毁绿种菜。部分业主经常施肥、喷农药，气味相当大，加上蚊虫增多，不得不常年关闭窗户。有的甚至在休息时间锄地，吵得根本睡不了觉，家里有孩子正读高中的，已严重影响到孩子的学习、休息。

记者联系到中正公馆的物业负责人。该负责人表示，前年、去年他们已经清理了几批菜园，目前剩下的这些菜地也正在积极跟种菜的业主沟通。如在规定时间内不主动清理，物业将强制清除。同时，物业还采购了一批松树和月季苗，准备将菜园清理干净后全部种上，还小区一个绿色整洁的环境。

中正公馆的菜园究竟何时能变回绿化带?“烟台民意通”将持续关注。

老人仰倒在护栏内无法起身

公交驾驶员和热心乘客联手救助

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)3月28日下午，81路驾驶员王明浩驾驶至芝罘区胜利南路善隆居站点时，发现一位老人仰面倒在路边的栏杆内。由于其倒在了绿植上，老人使不上劲无法站起，老人的朋友和在站点等车的乘客想把老人拉起来，但多次尝试未果。

见状，王明浩立刻做好安全驻车，和乘客解释了车外的情况后，他担心自己一人力量不够，又叫上车内两名年轻小伙子帮忙。在大家的齐心协力下，老

人终于顺利脱困。

将老人扶起后，王明浩一边轻轻拍去老人身上的灰尘，一边关切地询问其身体有无大碍。看到老人并未受伤，他才回到驾驶位准备继续行驶，被救的老人及其朋友在对王明浩致谢后，也跟随其他乘客陆续上车。

当日下午3点19分，公交车到达终点站火车站北广场，被救的老人下车前紧紧握着王明浩的手，再次向他表达了深深的谢意。车上的乘客也都特意走到王明浩跟前，并向他竖起了大拇指，为他的善行点赞。



民生热线
6251234

烟台有5285万元 凭证式国债未兑付

本报讯(YMG全媒体记者)4月11日8:00至8:30，中国人民银行烟台市中心支行嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间，通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人：最近网上有传言，不良征信可以修复，这种说法对吗？

征信管理科副科长刘昭伯：不对。现行法规和政策中没有“征信修复”的概念，不存在“征信修复”的说法！

发改委文件所称的信用信息修复，一般来说是指在企业或个人履行完行业管理部门对其行政处罚义务后，管理部门按照相关规定从公示名单中移除，归集平台终止公示的活动。该负面信息通常是由相关管理部门认定、发布，并向社会公开，即全体公众都可以查看。

而征信活动适用法律依据是《征信业管理条例》，按其规定，无论是企业还是个人征信信息都属于非公开信息。未经信息主体本人授权，其他人不可以查看。无论是征信机构还是商业银行等信息提供者，均无权随意修改、删除征信报告中展示无误的不良信息。因此，发改委信用信息修复文件并不适用于征信活动。以“征信修复”“征信洗白”等为噱头的宣传或广告均涉嫌虚假宣传。

主持人：听说你们正在组织开展储蓄国债(凭证式)到期提醒兑付活动。我市的储蓄国债还有多少笔到期未兑付的？

国库科副科长高振桥：储蓄国债到期后，如果投资人未到银行兑付，按规定不再加计利息。目前烟台辖区(包含县市区)共有585笔，金额5285万元的凭证式国债没有进行兑付，其中2010年之前共计134笔、金额202万元。未予兑付凭证式国债呈现总量较大、年代久远的特点。

提醒老年朋友，注意查找自己购买的储蓄国债是否到期未去兑付。广大市民家中如有国债购买凭证的话，也请及时前往银行查询。

莱山天籁花园小区 北门周围垃圾成堆

金沟寨小区28号楼污水外溢。芝罘区奇山街道长生社区金沟寨小区28号楼化粪池污水外溢严重，希望相关部门处理。

迟家振华超市南侧污水外溢。莱山区黄海路街道新星西巷42号迟家振华量贩超市南侧污水外溢，已经有半个多月了，味道大，影响居民生活。希望相关部门处理。

天籁花园北门周围垃圾成堆。莱山区天籁花园北门篮球场西侧有很多生活垃圾，甚至还有人在此养鸡，异味明显。希望相关部门处理。

东沟村水库周围有建筑垃圾。莱山区莱山街道东沟村村南水库旁边有大量建筑垃圾在此堆放。希望相关部门清理。

西山路南端路面坑洼。芝罘区西山路以南、通伸街道办事处东边的路段坑洼严重，路况极差，通行困难。要求立即维修。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

12345
来电照登